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Ata Ordinária nº 004/2019 
 
 ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2019.  
Aos onze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (2019), às 
dezenove horas, realizou-se a quarta (4ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) 
Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 
sob a presidência do Vereador Rudnei Alves de Oliveira e secretariado pelo 
Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz. Pela folha de comparecimentos 
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 
(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 
Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira 
Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e 
Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da terceira (3a) 
Sessão Ordinária, realizada em seis de março de dois mil e dezenove. Aprovada 
por unanimidade. Correspondência Recebida: Ofício nº 073/2019, de autoria do 
Poder Executivo que encaminha Projeto de Lei em substituição ao Projeto de Lei 
nº 011/2019, para apreciação e votação desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 
1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Lei nº 012/2019, oriundo do poder 
Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2019 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” (substitutivo ao Projeto de Lei nº 011/2019). Projetos de Lei 2a 
Sessão em Pauta (Comissões): Projeto de Lei nº 009/2019, oriundo do Poder 
Executivo, que “FICA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR 
CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE OSÓRIO.” Projeto de Lei nº010/2019, 
oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MAMPITUBA A 
FIRMAR TERMO DE PARCERIA COM ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL 
DE INTERESSES PÚBLICO-OSCIP`S E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
Expedientes: Vereador Rudnei Alves de Oliveira (PMDB): Iniciou 
cumprimentando todos os presentes na sessão. Falou sobre o primeiro mutirão 
para castração de animais no município, ele esteve presente no sábado 
acompanhando os trabalhos. Parabenizou a Secretaria da Saúde. Mencionou 
sobre a academia de saúde, um projeto que está agradando a todos, pessoas que 
vem de fora e do município comentam positivamente, mas para entrar na 
academia tem que ser encaminhado pelo médico. Falou que Mampituba é um dos 
municípios do litoral norte que possuí uma academia deste porte, para atender 
toda a população. Registrou outro acontecimento no município, que é a fase final 
do asfalto do Costãozinho, que depois de anos está sendo realizado, elogiou 
todos os vereadores que se empenharam e foram até Brasília junto com o prefeito 
e o vice-prefeito. Agradeceu ao Deputado Alceu Moreira pelos quinhentos mil 
reais que está sendo licitado para instalação da água no morro. Falou que 
recebeu semana passada uma mensagem do Deputado que vai destinar para 
este ano, duzentos e cinquenta mil reais para ampliação do posto de saúde da 
Roça da Estância e mais cem mil reais para a assistência social. Falou de Roça 
da Estância, sua comunidade, que está esquecida, pediu para os vereadores que 
não fossem lá só na hora de pedir votos, mas também ajudar, pois lá tem votos 
para todos. Citou algumas promessas de campanhas de mandatos passados 
sobre a elaboração de uma praça e do asfalto que chegaria até a comunidade e 
até hoje nada foi feito. Manifestou que ele e os demais vereadores trabalham com 
seriedade, são honestos, que independente de partido ou bandeira lutam para a 
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população de Mampituba. Que os vereadores não foram eleitos para mentir, e se 
prometeu tem que cumprir. Comentou sobre a importância de se construir a casa 
mortuária em Roça da Estância, pois hoje é difícil velar alguém na comunidade, já 
que não querem velar no salão ou na igreja, desta forma tem que se deslocar até 
o centro de Mampituba. Voltou a falar do asfalto que foi prometido para Roça da 
Estância, declarou que hoje se tem quarenta famílias, população aumentou desta 
forma os carros, caminhões e cargas de bananas aumentaram pediu novamente 
o apoio dos vereadores, para trabalhar em equipe para levar o asfalto até a 
comunidade, mencionou que  em abril vai ir em Brasília e pretende ir ao gabinete 
do deputado do Alceu Moreira pedir uma emenda parlamentar, para a elaboração 
do asfalto da ponte do Jundiá até a escola Demétrio. Se não for para esse ano, 
mas para dois mil e vinte e se não conseguir agora, que fique encaminhado para 
o próximo mandato, mas que a obra seja realizada. Finalizou sua fala. Vereadora 
Aleide Maria Scarpari Pereira (PP): Cumprimentou o Presidente, demais 
componentes da Mesa Diretora, colegas vereadores, público presente, servidores 
do Executivo, servidoras desta Casa, diretor, seguidores do canal do jornal Fato 
em Foco. Iniciou reiterando a instalação da contenção da lomba da Cruz, que é 
uma matéria que já foi bastante debatida e que obteve informações através do 
servidor responsável pelo setor de compras e licitação que o material já foi 
comprado e ainda não foi instalado. Sendo assim, solicitou ao líder de governo 
que ele levasse a mensagem ao Prefeito, pois não gostaria de fazer por escrito, 
mas que está preparada para isso. Informou que foi realizada a reunião inicial da 
Comissão Especial que trata da revisão do Plano Diretor, a Comissão deliberou 
diligências a serem tomadas, inclusive para que o Presidente ratifique/retifique a 
Comissão e questione o Executivo se o projeto continuará sendo o mesmo. O 
projeto deverá cumprir pauta. Convocou todos para se reunirem na próxima 
segunda-feira, às dezessete horas, para seguimento na discussão. Falou a 
respeito dos votos que fez na comunidade de Roça da Estância, relatando que 
estes votos não são atribuídos somente a sua pessoa e sim a outras pessoas que 
estão envolvidas com o seu mandato. Reiterou um pedido de emenda para a 
Praça da comunidade de Roça da Estância no valor de duzentos e cinquenta mil 
reais e falou sobre a emenda de uma pavimentação com uma extensão de mil 
metros que se encerra na escola. Falou que acredita no comprometimento mútuo, 
pois ele tem dado bons resultados, então nada mais justo que incluírem não só a 
comunidade de Roça da Estância, mas também as outras comunidades que 
precisam de infra-estrutura na nossa cidade. Solicitou a secretaria da Câmara que 
fosse feito um Pedido de Providência a respeito da comunidade de Rio da Panela, 
pois é impossível entrar e não sair com o carro todo sujo de barro dessa 
comunidade, e a pé não se consegue passar. Pediu então, que se tome uma 
medida urgente para fazer o levantamento principalmente, no inicio do Rio 
Panela, para combater aquele alagamento em dias de chuva. Fez outro pedido 
solicitando o patrolamento da estrada do Silverão, principalmente que atenda os 
moradores o seu Anilton da Rocha Alves, Alcides Alves, Augusto e Bastião, que 
fizeram este pedido diretamente. Solicitou ao líder de governo que levasse essa 
mensagem ao Executivo para que esta obra seja feita ainda essa semana. Deixou 
registrado que pouco antes de iniciar a sessão ela teve a grata satisfação de 
receber uma ligação da Assessoria do Senador Heinze, trazendo a noticia que o 
Geoparque para o município de Mampituba e os municípios que estão envolvidos 
nesse projeto, será realidade. Hoje o projeto encontra-se em análise no Senado, 
então os vereadores tem que aproveitar essa oportunidade de estudo, se interar 
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profundamente no assunto, ver quais são as consequências e os pontos positivos, 
trabalhar os negativos em nosso favor para que isso não seja um desagrado. 
Lembrou que há quinze dias no uso da tribuna, onde uma pessoa envolvida por 
uma declaração de uma APA se sente prejudicada, trazendo a responsabilidade 
para esse Plenário, portanto pediu para que trabalhem com antecedência para 
que realmente se apoderem desse assunto, que seja uma realidade positiva e 
venha desenvolver Mampituba. Finalizou desejando uma ótima semana a todos.  
Ordem do Dia: Nada consta. Comunicados: Não havendo nem um recado o 
presidente encerrou a presente 
sessão:___________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

 


